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8 Ιανουαρίου 2025 
Διευθυντές/Διευθύντριες  
Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων  
Δημοτικής, Μέσης Γενικής και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 

Θέμα: Διεξαγωγή Ημερίδας 

«Ρευματοπάθειες και Σπάνιες Παθήσεις: Ενημέρωση και Υποστήριξη εκπαιδευτικών» 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, πληροφορείστε ότι το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και 

Νεολαίας, μέσω των Διευθύνσεων Εκπαίδευσης και του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου και σε 

συνεργασία με τον Σύνδεσμο Ρευματοπαθών Κύπρου, την Παγκύπρια Συμμαχία Σπάνιων 

Παθήσεων, καθώς και τον Παγκύπριο Σύνδεσμο Σπάνιων Γενετικών Νοσημάτων «Μοναδικά 

Χαμόγελα», διοργανώνουν την προαναφερόμενη Ημερίδα, η οποία θα πραγματοποιηθεί την 

Παρασκευή, 24 Ιανουαρίου 2025, από τις 8.00 μέχρι τις 13.00, στο Παιδαγωγικό 

Ινστιτούτο, στη Λευκωσία. 
 

Η Ημερίδα απευθύνεται σε εκπαιδευτικούς όλων των βαθμίδων και αποσκοπεί στην 

ενημέρωσή τους για τις ρευματοπάθειες και τις σπάνιες παθήσεις, καθώς και στην 

ενδυνάμωσή τους, ώστε να κατανοούν τις ανάγκες των μαθητών/μαθητριών που έχουν 

ρευματικά νοσήματα/συμπτώματα ή άλλες παθήσεις και να μπορούν να τους/τις υποστηρίζουν 

αποτελεσματικά. Περισσότερες λεπτομέρειες για το πρόγραμμα, επισυνάπτονται στο 

Παράρτημα. 
 

Λόγω περιορισμένων θέσεων, πληροφορείστε ότι στην Ημερίδα μπορούν να εγγραφούν 

μέχρι δύο εκπαιδευτικοί από κάθε σχολική μονάδα, με την έγκριση του/της 

Διευθυντή/Διευθύντριας. Ως εκ τούτου, οι ενδιαφερόμενοι/ενδιαφερόμενες εκπαιδευτικοί θα 

πρέπει να υποβάλουν δήλωση συμμετοχής, μέσω του διαδικτυακού περιβάλλοντος εγγραφών 

του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου (https://www.pi-eggrafes.ac.cy), στην κατηγορία «Ημερίδες-

Συνέδρια», επιλέγοντας και το εργαστήριο που επιθυμούν να συμμετάσχουν. Υπενθυμίζεται 

ότι, για τη διαδικασία υποβολής δηλώσεων συμμετοχής στο διαδικτυακό περιβάλλον 

εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, είναι απαραίτητη η επικαιροποίηση των 

προσωπικών στοιχείων. Σχετικές οδηγίες υπάρχουν στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου («Διαχείριση προφίλ»: https://myprofile.pi.ac.cy/). 
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Σημειώνεται ότι οι εγγραφές λήγουν την Τετάρτη, 22 Ιανουαρίου 2025. Ο τελικός κατάλογος 

των εκπαιδευτικών, που θα συμμετάσχουν στην Ημερίδα, θα ανακοινωθεί την Πέμπτη, 23 

Ιανουαρίου 2025, στην ιστοσελίδα του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου. 

 

Σημειώνεται, επίσης, ότι οι συμμετέχοντες/συμμετέχουσες εκπαιδευτικοί που θα 

παρακολουθήσουν την Ημερίδα θα έχουν τη δυνατότητα να εκτυπώσουν το πιστοποιητικό 

παρακολούθησης από το Διαδικτυακό Περιβάλλον Εγγραφών του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου 

https://www.pi-eggrafes.ac.cy, στον σύνδεσμο «Αρχείο Δηλώσεων», περίπου δύο εβδομάδες 

μετά την ολοκλήρωση της δράσης. 
 

Για οποιεσδήποτε επιπρόσθετες πληροφορίες, μπορείτε να επικοινωνείτε με τις Λειτουργούς 

Εκπαιδευτικού Προγραμματισμού του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, κυρία Χριστιάνα Σταύρου 

(τηλ. 22402479, ηλ. διεύθ.: stavrou.c@cyearn.pi.ac.cy) και κυρία Μαρία Παπαμιχαήλ (τηλ. 

22402346, ηλ. διεύθ.: papamichael.m@cyearn.pi.ac.cy). 

                                                                                           

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε σχετικά τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας και 

ενθαρρύνετε τη συμμετοχή τους. 

 

 

 

 

 

 

  

Δρ Μάριος Στυλιανίδης    Δρ Νικόλας Γιασουμής Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης Δρ Έλενα Χατζηκακού 

Διευθυντής Δημοτικής 
Εκπαίδευσης 

Διευθυντής Μέσης 
Γενικής Εκπαίδευσης 

Διευθυντής Μέσης Τεχνικής 
και Επαγγελματικής 

Εκπαίδευσης 

Και Κατάρτισης 

 Διευθύντρια        
Παιδαγωγικού 

Ινστιτούτου 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Κοιν.: ΠΛΕ, Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας  
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